

陈晖到汉阴县走访包抓“五上”企业并调研重点项目

本报讯(通讯员 安政宣)4月18日,市委常委、副市长陈晖到陕西中昌科技有限公司走访座谈,实地调研汉阴县100万头生猪屠宰及系列产品深加工产业园区项目建设工作。

在陕西中昌科技有限公司,陈晖与企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营情况和未来规划,倾听企业发展需求和意见建议。他勉励企业坚定信心,抢抓机遇,乘势而上,进一步延伸产业链、提升价值链、打造供应链,不断提升核心竞争力,把企业做大做强。要求相关部门主动作为、靠前服务,全面落实各项惠企政策,全力做好要素和环境保障,千方百计为企业发展纾困解难,助力企业稳健成长、发展壮大。

汉中市人大常委会考察组来安考察物业服务管理立法工作

本报讯(通讯员 王婧君)4月16日至17日,汉中市人大常委会副主任冯永清一行来我市考察物业服务管理立法工作。市人大常委会副主任李全成陪同考察,市人大常委会建环工委、市住建局、平利县人大常委会有关负责同志参加考察活动。

考察组一行深入中心城区长兴国际小区、现代城小区、博元城小区、兴科明珠小区和平利县水晶郿城小区、金缘上城小区等小区,实地考察小区物业服务管理工作和施行《安康市物业服务与管理条例》情况,和主管部门、小区物业、业委会交谈了解难点堵

市委政研室(改革办)召开党纪学习教育动员部署会议

本报讯(通讯员 赵华军)4月15日,市委政研室(改革办)召开党纪学习教育动员部署会议,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,中央党的建设工作领导小组会议和省委、市委常委会安排部署的党纪学习教育工作。

会议指出,开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。全体党员干部要切实统一思想、行动统一到党中央决策部署上来,认真落实省委、市委安排要求,高标准、高质量抓好党纪学习教育,确保取得实效。

会议强调,要提升政治站位,深刻认识开展党纪学习教育的重要意义,切实增强抓好党纪学习教育的紧迫感使命感,不折不扣落实各项任务要求,推动室(办)党员干部增强纪律意识、

市食药安办组织开展食品安全督导检查

本报讯(通讯员 桂婷婷)为加快推动食品安全“两个责任”发力见效,深入推进“八个十”专项行动和校园食品安全排查整治专项行动,全面提升国家食品安全示范城市创建质效,近日,市食药安办组织4个检查组分赴各县区开展第一季度食品安全督导检查。

督查组坚持问题导向,运用“四不两直”和“穿透核查”方法,随机抽取食品生产企业、超市、农贸市场、食品小作坊、餐饮企业和校园食堂等不同行业60余家食品生产经营单位,通过查阅资料、现场检查、座谈提问等方式,对各级包保干部落实属地管理责任、企业落实主体责任、市场监管部门履行监管责任等情况进行了详细了解。对检查发现的问题,均现场反馈属地监管部门,要求限期整改。

督查组要求,各县区要严格落实

白河推进电子社保卡签发及应用

本报讯(通讯员 马思维 何丽)白河县人社局近年来扎实推进电子社保卡签发及应用工作,持续提升人社公共服务品牌影响力。

该局将电子社保卡签发及应用工作列入重点工作部署推进,明确县社保经办机构、发卡合作银行和各镇社保站职责,切实保障电子社保卡签发及应用工作高效运转。采取提供清单、每日提醒、定期通报等方式,将各镇电子社保卡签发进展情况及未签发电子社保卡人员信息适时反馈至各村。深入开展“人社工作进园区”“社保服务进万家”和“春风行动之社保政策宣

种下丰收的希望

通讯员 张天兵 杨敏丽

万物生长,气清景明,又是一年魔芋种植的好时节。连日来,岚皋县12个镇的重点村、园区业主、种植农户抢抓农时,利用晴好天气栽种魔芋,躬身忙碌,种下丰收的希望。

4月7日,走进蒲河镇草坝村看到,二组组长储成才带领10多名村民正在200亩碧根果园区内播种魔芋,村民把挑好的魔芋种子装袋,利用山地轨道车运到地头,然后集体站成一排打窝、播种、覆土,干得热火朝天。

草坝村党支部书记胡福涛介绍,这200亩碧根果园属于苏陕协作项目,去年已在园内栽下了2000多棵果树,由于栽种要求每株树间距8米宽,造成许多地方出现空闲地带,也滋生出一些

市委编办紧扣高质量发展谋篇布局

本报讯(通讯员 肖义军)今年以来,市委编办按照中央、省委、市委工作要求,坚持“三个五”思路举措,树立“五个一”理念,深化“三个转变”,围绕大力推动新时代安康高质量发展目标,科学谋划机构编制服务保障工作。

瞄准切入点,服务发展之要。聚焦省委深化“三个年”活动和市委“四个着力”要求,深入学习市委五届六次全会暨市委经济工作会议精神,紧扣市委2024年1、2、3号文件,梳理(机构编制)助推新时代安康高质量发展工作清单,找准服务“七个突破提升”“五个高质量发展领域”的切入点,围绕科技创新、项目建设、对外开放、产业发展、城市更新、秦创原、开发区、生态保护、资源保护等方面开展履职调研和服务保障。

聚焦关键点,夯实民生之本。树牢以人民为中心的发展思想,聚焦群众急难愁盼,持续开展“六项行动”,保障“一老一小”、公共卫生、物业服务等重点领域和民生实事,为教育、医疗、养老等群众最关心、利益最直接的领域提供支持。持续优化城乡教育资源配置。完善医保基金安全监管体系,助力综合医改提质增效。督导落实机构编制支持保障“三个共同体”建设“十条



汉滨区早阳镇深化“三个年”活动,持续推动干部作风转变、能力增强,不断激发党员干部干事创业积极性、主动性和创造性。图为4月17日,该镇党员干部到集中育苗点察看烟苗长势,指导烟苗剪叶炼苗工作,为今年全镇的烤烟生产打好基础。

汉阴做好人才文章激活发展新动能

本报讯(通讯员 尹晓慧)近年来,汉阴县高度重视人才队伍建设,认真落实党管人才原则,持续做好新时代人才工作“引、育、留、用”文章,不断打造人才工作新高地,为奋力建设锦绣汉阴提供坚实人才支撑和智力保障。

聚焦制度建设,强化党管人才原则。牢固树立“人才是第一资源”理念,持续加强党对人才工作的领导,强化全县党管人才责任意识,围绕中心、服务大局,制定出台《汉阴县“十四五”人才发展重点任务》《汉阴县2023年人才工作重点任务清单》《汉阴县新时代智库建设实施方案》等纲领性文件,逐步完善人才体制机制,科学设置人才工作任务目标清单,将人才工作落实情况纳入

石泉加强村级党组织书记队伍建设

近年来,石泉县不断健全村级党组织书记队伍建设“选育管用”全链条机制,着力锻造一支政治素质强、服务本领强、推动发展强的“头雁”队伍,助力乡村振兴。

多措并举“选”。把牢政治关口,拓宽人选渠道,采取动员引导、党员群众自荐、村“两委”成员、党员、村民代表推荐,召开村党员群众代表会议测评,镇党委进行实地考察、会议集体研究审定为主要内容的“一荐三推一评一定”方式,吸引85名致富能手、26名务工返乡人员、35名大学毕业生、19名退役军人进入村级党组织书记队伍,63个村实现“一村一名大学生”,为推动乡村振兴注入了源头活水。

精准施策“育”。突出理论与实践并重、磨炼与帮带并行,采取“大班+小班、集中+分散、现场观摩+理论学习”等方式开展专题培训,举办“擂台比武”“示范课堂”等活动21场次,41名村级党组织书记赴常州金坛、武汉理工大学培训,依托乡村振兴党员实训基地组织培训12场次,创新成立13个“头雁工作室”,建立支部联建、头雁联动、三级帮带“组团式”服务模式,856名村“两委”干部能力素质得到提升。

健全机制“管”。充分发挥监

石泉加强村级党组织书记队伍建设

督、管理、激励“指挥棒”作用,制定出台《石泉县基层党组织人员受党纪政务处分与绩效补贴挂钩办法》,严格落实村级重大事项决策“四议两公开”“小微权力”清单和村级党组织书记县备案管理、“两委”班子届中分析制度,全覆盖建立165个村(社区)党组织书记“备案库”。建立村干部分级带教、党员带头”的“三带”模式,精准对接农业农村发展需求,迭代升级“三联”工作机制,实施村级集体经济“消薄培强”行动,全县150个村集体经济组织收入全部达到10万元以上。发挥“书记+党员+群众”作用,健全“村党组织——网格党小组——党员联系户”的三级组织体系,围绕基层党建、社会治理、产业发展等方面,领办创办“书记项目”165个,协调解决群众急难愁盼问题3000余件,13个村被评为全省乡村振兴示范村。近三年以来,41名村党组织书记当选为“两代表一委员”,12人评为安康市“好支书”,15人荣获县级先进个人称号,7人招录为公务员。

聚焦服务保障,强化人才发展环境。认真落实县级领导联系服务专家人才制度,2023年春节全面走访慰问各领域专家人才45人。县财政每年预算200万元人才资金,专项用于人才平台载体建设和支撑人才引育,及时兑现县级专家工作站建设和柔性引进高端人才补助资金,保障人才引得进、留得住。加强政治引领和政治吸纳,积极推荐申报各类评选,安康太伦新材料有限公司获批陕西省秦创原引用高层次人才项目。落实人才服务保障,着力解决好人才安居、子女教育、健康医疗等关键小事,营造事业留人、感情留人、待遇留人的良好环境。